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можна порівняти з реальними даними, поставивши експеримент або 
провівши необхідні спостереження. Моделі абстрактні, так як 
символічна логіка математики витягує ті і тільки ті елементи, які 
важливі для дедуктивної логіки міркування, виключаючи всі сторонні 
значення. 

Найбільш адекватним засобом для еколого-економічного аналізу на 
сьогодні видається імітаційне моделювання, що передбачає розробку 
імітаційних систем [2]. 

Здійснений аналіз математичного моделювання екологічних 
процесів дає змогу зробити висновок про значне його евристичне 
значення. Разом з цим, потрібно визнати, що таке моделювання є 
найбільш точним і унікальним методом дослідження глобальних 
проблем. 
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Дослідженням різноманітних сингулярно збурених задач для 
рівнянь у частинних похідних основних типів присвячена 
багаточисельна література. При цьому сингулярно збуреним задачам 
для рівнянь у частинних похідних гіперболічного типу присвячено 
значно менше публікацій, хоча вони мають свою специфіку зв’язану з 
наявністю характеристичних напрямків і їх зв’язку з коректною 
постановкою задачі, а також із скінченністю області залежності для 
гіперболічних рівнянь. В основному, розглядалися випадки зміни 
порядку рівняння та зміни типу рівняння, однак, для гіперболічних 
рівнянь можлива ситуація виродження гіперболічного рівняння у 
гіперболічне того ж самого порядку з втратою частини умов, що 
зумовлює появу в асимптотиці функцій примежового шару [1–6].  
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У даному повідомленні розглянуто мішану задачу для сингулярно 
збуреної інтегро – диференціальної гіперболічної системи першого 
порядку. 

Асимптотичні розвинення отримані методом примежового шару 
[7,8]. 
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Нерівності широко застосовуються в усіх галузях математики, 

оскільки виражають важливі закономірності, властиві об’єктам, що 
вивчаються в математиці, механіці, фізиці, економіці та інших науках 
(при цьому роль нерівностей не менша, ніж роль рівнянь) і, крім того, є 
ефективним засобом математичних досліджень і доведень. Протягом 
останніх років теорія нерівностей сформувалась у самостійну 
математичну дисципліну [1 − 3]. 

Інтегральні нерівності, як дуже важливий частинний випадок 
математичних нерівностей, що містить, зокрема, відомі нерівності 
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